



Независимое следствие: от Петра I до наших дней (Программа "Гражданское общество" Местное время. Суббота Телеканал Россия.)

Идея о создании независимых следственных органов в России возникла еще в ходе реформ Петра Великого. Сегодня она реализована в виде Следственного комитета Российской Федерации. В чем особенность работы этого органа, какое место он занимает в правоохранительной системе современной России? Каких результатов в сфере борьбы с преступностью удалось достичь сотрудникам его петербургского подразделения? Об этом автор и ведущая Юлия Лаврова будет беседовать с руководителем Главного следственного управления Следственного комитета по Санкт-Петербургу, генерал-лейтенантом юстиции Александром Клаусом.

24 Июля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/1376093>